

Sauvignon Blanc

Collio DOC, Azienda Livon

Geschmacksexplosion aus dem Friaul

Beschreibung:

Der Sauvignon Blanc von Livon ist ein charakterstarker Weisswein aus dem Collio. Ein Genuss auf ganzer Linie, angefangen vom brillanten Strohgelb im Glas bis hin zum langanhalten Abgang.

Degustationsnotiz:

Mittleres Gelb, schöner Glanz. Grapefruit, Limettenzeste und ein Hauch Salbei in der mannigfaltigen Nase, ergänzt durch etwas roten Pfeffer. Sehr dynamisch sich entwickelnder Gaumen, nebst den typischen Sauvignon-Aromen eine deutliche Mineralik, nasser Stein und ein Hauch Thymian; vibrierendes, sehr lebendiges Finale.

Passt zu:

Aperitif, kalten Fleischplatten, milden Fisch- oder Gemüseterrinen, vegetarischer Küche, gedämpften Süsswasserfischen, leichten, fernöstlichen Gerichten, Poulet- und warmen Käsegerichten sowie Frisch- und Hartkäsen.

Servierempfehlung:

Gekühlt bei 8-10 Grad servieren

Herkunftsland: Italien

Subregion: Collio & Colli Orientali

Produzent: Azienda Livon

Ausbau: 7 Monate im Stahltank

Weinbau: Traditionell Alkoholgehalt: 13.0%

Rebsorte(n): 100% Sauvignon Blanc

Artikelnummer: 1266224

Einsteckkarte für Weinregalclips

Größe: A7 74x105

Sauvignon Blanc

Collio DOC Azienda Livon

Herkunft: Italien
Ratings: Score 18/20

Rebsorte(n): 100% Sauvignon Blanc

Weinbau: Traditionell

Ausbau: 7 Monate im Stahltank

Alkoholgehalt: 13.0%

Servier: Gekühlt bei 8-10 Grad servieren